
 BGAS3205 :رقى انًسبق

  يحبسبت إداريت:اسى انًسبق

 21/5/2014:  تبريخ الايتحبٌ

أسئهت (6):عذد الأسئهت

 تبٌسبع:زيٍ الايتحبٌ

( َعى)استخذاو الآنت انحبسبت

 جبيــــعـت فــــهســـطيٍ
 
 هبئيالايتحبٌ انٍ

ثبَي  انفصم انذراسي ال

2013-2014 

 

  خبنذ انًذهوٌد:اسى انًحبضر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :رقى انطبنب

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :اسى انطبنب

  إدارة انًبل والأعًبل:انكهيـت

 يحبسبت وإدارة:انتخصص / انقسى 

 (لا)استخذاو انًعبجى أو انقواييس
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الاجابة عمى نفس ورقة الأسئمة 
- :أجب عن الأسئمة التالية

:                                                                       السؤال الأول
لمجمل التالية مع وضع الاجابة في الجدول المخصص  أسفل السؤال          (×)أو علامة  (/)ضع علامة 

                                             
 . يعزى انحراف كمية المواد المباشرة لأسباب منيا انخفاض ميارة العاممين  - 1
.  عائد المساىمة لموحدة مقاساً بالنقود يساوي سعر بيع الوحدة مطروحاً منو التكمفة الثابتة- 2
. انحراف الانفاق وانحراف حجم الانتاج ىي من انحرافات التكاليف المتغيرة غير المباشرة- 3
. ىناك علاقة عكسية بين فترة الاسترداد ودرجة المخاطرة المتعمقة بالاستثمار- 4
.  ىناك علاقة عكسية بين زيادة البدائل المتاحة وصعوبة اتخاذ القرارات الادارية في المنشأة-5
 .تعتبر التكاليف الثابتة غير ملائمة في جميع الأحوال لاتخاذ القرارات الإدارية-  6 

. التكاليف أو الايرادات الخاصة بالقرار يجب أن تختمف باختلاف البدائل المتاحة والتي سيتم الاختيار بينيا-  7
. التكاليف والايرادات الملائمة لاتخاذ القرار تتعمق بالماضي والمستقبل-  8
. عند اتخاذ قرار التصنيع الداخمي أو الشراء من الخارج يؤخذ في الاعتبار العوامل المالية فقط-  9

 نسبة ىامش المساىمة ىي الفرق بين سعر بيع الوحدة والتكمفة المتغيرة ليا مقسوما عمى سعر بيع الوحدة- 10
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                                                                      :السؤال الثاني
وقد أمضى  ,  دينار25000حيث كانت التكمفة الفعمية للأجور  (س) وحدة من المنتج 2000انتجت الشركة الأىمية 

 وحدة 2000 دينار بينما تعادل الساعات المعيارية اللازمة لإنتاج 4.9 ساعة عمل بأجر فعمي لمساعة 2300العمال 
.  دنانير5 ساعة عمل بسعر معياري لمساعة 2200من المنتج س 

: المطموب
 .احتساب انحراف سعر الأجور المباشرة -1

 .احتساب انحراف كمية الأجور المباشرة -2

 .الانحراف الكمي للأجور -3
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 :  السؤال الثالث

                                                                    
 18 ) دينار لموحدة الواحدة بينما بمغت التكمفة المتغيرة لموحدة30تنتج الشركة الوطنية  منتج كان سعره في السوق 

 120000تخطط الشركة لتحقيق صافي ربح بعد الضريبة يبمغ .  دينار150000وكانت التكمفة الثابتة السنوية. (دينار
.  وحدة 18000وأن عدد الوحدات الفعمية المباعة كان , % 20عمما بأن معدل الضريبة عمى أرباح الشركة , دينار

:  المطموب
 .نقطة التعادل بالوحدات -1

 .نسبة ىامش المساىمة -2

 .نقطة التعادل بالدينار -3

 .عدد الوحدات الواجب بيعيا لتحقيق الربح المستيدف -4

. احتساب نسبة ىامش الأمان -5
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 :   السؤال الرابع

                                                              
 دينار وتقدر القيمة المتبقية لممشروع في 95000ترغب الشركة الدولية القيام بالاستثمار في مشروع تكمفتو الحالية  

يعطي , سنويا % 35وتطمب الشركة معدل عائد محاسبي عمى المشروع  بنسبة ,  دينار15000نياية عمره الانتاجي 
:  سنوات الأرباح الصافية التالية4المشروع خلال عمره الانتاجي البالغ 

المجموع الرابعة الثالثة الثانية الاولى السنة 
 105000 13000 32000 35000 25000صافي الربح السنوي 

 
: المطموب

 .ايجاد معدل العائد المحاسبي الخاص بالمشروع -1

. ىل تنصح ادارة الشركة بالاستثمار في ىذا المشروع أم لا مع التوضيح -2
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 :    السؤال الخامس

                                                            
 دنانير لموحدة ويفكر مدير الشركة باتخاذ قرار في 5 وحدة من المنتج س بسعر 10000     تبيع شركة الصناعات 

: احدى البدائل التالية
 دنانير 4 وحدة وتخفيض سعر البيع ليصبح 11000زيادة الطاقة الانتاجية والبيعية من المنتج س لتصبح  -1

 لموحدة

  دنانير لموحدة5 وحدة مع بقاء سعر البيع 11000زيادة الطاقة الانتاجية والبيعية من المنتج س لتصبح  -2

 . دنانير لموحدة10 وحدة منو بسعر 1000اضافة منتج جديد ص وبيع  -3

 ما ىو البديل الذي تنصح المدير بو مستنداً الى معيار ايراد المبيعات؟: المطموب
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 السؤال السادس

وكانت التكمفة ,  دينار30 وحدة من المنتج س شيرياً وكان سعر بيع الوحدة 8000تنتج الشركة الوطنية 
وترغب الشركة في ,  دينار50000 دينار وكان اجمالي التكاليف الثابتة الشيرية 16المتغيرة لموحدة 

 وحدة من المنتج س شيرياً وسوف تزيد التكاليف الثابتة تبعاً لذلك 9000التوسع بأعماليا بإنتاج وبيع 
.  دينار20000بمبمغ 

عمل التحميل المناسب لاتخاذ القرار بشأن التوسع في الانتاج من عدمو مستنداً إلى صافي : المطموب
  % .20الربح مع العمم أن الضريبة عمى صافي ربح الشركة بنسبة
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 انتهت الأسئمة

مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق 
 


